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A
КОНСТИТУЦІЙНИЙ СУД УКРАЇНИ

Шановні друзі!
Прийміть щирі вітання з нагоди 10-ї річниці від 

дня утворення Ви щого адміністративного суду України.
Утворення в нашій державі спеціалізованого адмі-

ністративного суду було вимогою сучасного життя, яке 
потребувало окремої судової ланки як одного із важли-
вих інститутів здійснення судової влади. З перших днів 
своєї діяльності Вищий адміністративний суд України 

ефективно, високопрофесійно і неупереджено виконує визначені 
Конституцією та законодавством України функції із захисту прав, свобод 
та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у сфері 
публічно-правових відносин. Особливою віхою в його історії стала опера-
тивна, високоякісна праця з уведення в дію новостворених дев’яти апеля-
ційних адміністративних судів і місцевих окружних адміністративних судів 
в усіх регіонах України.

Створення Вищого адміністративного суду України та формування 
системи апеляційних і місцевих окружних адміністративних судів відпо-
відає потребам розбудови правової держави, оскільки забезпечує судово-
правовий захист публічних прав і свобод громадян та юридичних осіб.

Успішне, злагоджене функціонування адміністративної юстиції сьогодні 
є гідним результатом цілеспрямованих реформ, напруженої і самовідданої 
праці кращих вітчизняних юристів — ентузіастів своєї благородної справи. 
Визначна роль у цьому належить керівникам та суддям Вищого адміністра-
тивного суду України, які доклали неабияких зусиль задля ефективності 
адміністративного судочинства. Завдяки їхньому професіоналізму, відданос-
ті розпочатій справі громадяни отримали надійний механізм захисту своїх 
прав та інтересів, зросла їх довіра до судової системи.

Бажаємо суддям Вищого адміністративного суду України, працівни-
кам апарату суду подальших вагомих успіхів у справі зміцнення і вдоско-
налення системи адміністративного судочинства, належного визнання 
суспільством їхньої плідної праці.

Міцного вам здоров’я, миру, злагоди і благополуччя!
З повагою 
Голова Конституційного Суду України   А. С. Головін

ВІТАННЯ З НАГОДИ 10-РІЧЧЯ     



A
ВЕРХОВНИЙ СУД УКРАЇНИ

Голові, суддям та працівникам апарату 
Вищого адміністративного суду України 
з нагоди 10-ї річниці від дня утворення

Шановні колеги!
Прийміть найщиріші вітання з нагоди 10-ї річниці 

від дня утворення Вищого адміністративного суду 
України, яке започаткувало функціонування системи 
адміністративних судів, покликаних здійснювати пра-
восуддя в адміністративних справах, захист і охорону 
прав та інтересів фізичних і юридичних осіб у сфері 
публічно-правових відносин.

Діючи на засадах верховенства права, незалежності, гласності, 
обґрунтованості прийнятих рішень, Вищий адміністративний суд України 
робить значний внесок у виконання державою свого головного конститу-
ційного обов’язку — утвердження і забезпечення прав і свобод людини.

Попри всі труднощі, які доводилося долати на шляху становлення й 
утвердження адміністративної юстиції, судді та працівники Вищого адмі-
ністративного суду України продемонстрували яскравий приклад висо-
кого професіоналізму й відданості справі.

Переконаний, що і в подальшій своїй діяльності ви докладатимете 
зусиль для захисту прав і свобод людини та утвердження верховенства 
права в усіх сферах життєдіяльності нашої країни, своєю наполегливою 
працею наближатимете Україну до міжнародних стандартів судочин-
ства.

Це наша спільна мета, і єдиний шлях її досягнення — справедливий, 
неупереджений та своєчасний розгляд справ.

Нехай досвід та судова практика, накопичені Вищим адміністратив-
ним судом України за ці роки, слугують основою для подальших успіхів і 
здобутків на ниві судочинства нашої держави.

Бажаю всім вам міцного здоров’я, добробуту, життєвого оптимізму, 
невичерпної наснаги та плідної роботи на благо України.

З повагою
Голова Верховного Суду України  П. П. Пилипчук

ВІТАННЯ З НАГОДИ 10-РІЧЧЯ
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A
ВИЩИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ СУД УКРАЇНИ 

З РОЗГЛЯДУ ЦИВІЛЬНИХ І КРИМІНАЛЬНИХ СПРАВ

Голові Вищого адміністративного суду 
України Темкіжеву І. Х.

Від імені колективу Вищого спеціалізованого суду 
України з розгляду цивільних і кримінальних справ та 
від себе особисто щиросердно вітаю Вас і колектив 
Вищого адміністративного суду України із славним 
ювілеєм — 10-річчям із дня заснування.

Від щирого серця бажаю всім міцного здоров’я, 
щастя, родинного затишку і добробуту, успіхів у спра-
вах та подальших звершень в ім’я становлення та роз-
витку нашої незалежної України.

З повагою
Голова Вищого спеціалізованого 
суду України з розгляду цивільних 
і кримінальних справ   Л. І. Фесенко
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A
ВИЩИЙ ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД УКРАЇНИ 

Шановний Ігоре Хажмуридовичу 
та колектив Вищого адміністративного суду України!

Від імені суддів господарських судів України та від 
мене особисто прийміть найщиріші вітання з нагоди 
10-річчя утворення Вищого адміністративного суду 
України!

Заснування адміністративної юстиції стало важ-
ливим етапом в історії вітчизняної судової системи. 
Пройшовши нелегкий шлях становлення, ви посіли 
гідне місце та стали важливою і відповідальною лан-

кою в судочинстві. Своєю високопрофесійною діяльністю ви сприяєте 
розвитку України як правової демократичної держави європейського 
типу, найвищою цінністю якої є утвердження та забезпечення прав і сво-
бод людини та громадянина.

Переконаний, що ваш професійний досвід, висока відповідальність 
та невичерпна енергія і надалі слугуватимуть розвитку правосуддя в 
Україні.

Нехай ваші щоденні зусилля будуть відзначені повагою і довірою 
громадян, їх впевненістю у надійному та справедливому захисті своїх прав 
та законних інтересів.

У цей святковий день щиро зичу вам, шановні колеги, міцного 
здоров’я, сімейного благополуччя та нових професійних здобутків в ім’я 
процвітання незалежної України!

Зі щирою повагою
Голова Вищого господарського 
суду України  В. І. Татьков
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A
ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ

Голові Вищого адміністративного суду 
України Темкіжеву І. Х.

Шановний Ігоре Хажмуридовичу!

Щиро вітаю Вас та колектив, який Ви очолюєте, 
із 10-річчям від дня утворення Вищого адміністратив-
ного суду України. 

За  десять років активної роботи вдалося заверши-
ти створення системи судів адміністративної юрисдик-
ції на чолі із Вищим адміністративним судом України, 
на яку сьогодні покладається важка і відповідальна 
місія — бути арбітром між громадянином і владою. 

Становлення та розвиток адміністративного судочинства в Україні 
відбувався непросто, не лише через складність упровадження нового для 
України інституту, а й тому, що діяльність адміністративних судів — це 
лакмусовий папірець ефективного функціонування української системи 
державної влади та управління.

Завдяки виваженості та професійності керівництва Вищого адміні-
стративного суду України, напрацюванню судової практики та підготовці 
рекомендацій щодо застосування законодавства у цій сфері сьогодні вре-
шті створено чітке поле координат, у якому адміністративна юстиція є 
гарантом рівності прав людини і держави. 

Щиро зичу Вам, Ігоре Хажмуридовичу, та колективу суду подальших 
професійних успіхів, реалізації планів та Божого благословення у вико-
нанні важливих завдань, покладених державою на вищий орган у системі 
судів адміністративної юрисдикції.

З повагою
Голова Вищої ради юстиції  В. М. Колесниченко
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A
ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

Шановний Ігоре Хажмуридовичу, судді та працівники 
апарату Вищого адміністративного суду України!

Від імені Державної судової адміністрації України 
та від себе особисто щиро вітаю вас з нагоди 10-ї річ-
ниці утворення суду.

Ваша самовідданість та величезна працездатність 
на ниві судочинства сприяє зміцненню авторитету 
судової влади, підвищенню ефективності правосуддя 
та утвердженню принципу верховенства права в 
Україні.

Прийміть побажання міцного здоров’я, великого людського щастя, 
добробуту та родинного тепла.

Нехай Ваш високий професіоналізм, досвід та знання будуть і надалі 
сприяти підвищенню рівня правової свідомості в нашому суспільстві!

З повагою
Голова Державної судової 
адміністрації України  Р. І. Кирилюк
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Шановні колеги!

Вітаю з 10-ю річницею утворення Вищого адміні-
стративного суду України!

Святкування цього ювілею є свідченням того, що 
наша держава є демократичною країною та приділяє 
велику увагу захисту прав і законних інтересів грома-
дян. Саме тому одним із найважливіших кроків судової 
реформи в Україні було створення системи адміні-
стративних судів на чолі з Вищим адміністративним 
судом України.

Нехай професійні зусилля суддівського корпусу та працівників апа-
рату Вищого адміністративного суду України будуть винагороджені пова-
гою і довірою громадян, упевненістю в надійному і справедливому захисті 
їхніх конституційних прав і свобод, а кожний день повниться плідним 
змістом і наближає нас до спільної мети — утвердження верховенства 
права в нашій державі!

Зичу вам здоров’я, енергії, натхнення для нових звершень на ниві 
здійснення правосуддя!

З повагою
Суддя Конституційного Суду України, 
Голова Вищого адміністративного 
суду України у 2004–2011 рр.  О. М. Пасенюк


